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У Женеві забивають вікна фанерою – місто
готується до масових протестів під час
саміту G7
Елітні бутіки, банки і аптеки в Женеві зашили дерев'яними
панелями напередодні 50-тисячного антиG7-маршу перед зустріччю
лідерів в Евіані
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Женева забиває вікна перед самітом G7

Центр Женеви перетворився на суцільний будівельний майданчик -
власники елітних бутіків, банків, аптек і сувенірних крамниць
зашивають вітрини дерев'яними панелями. Так місто готується до
можливих масових протестів з нагоди саміту G7, який відкривається
вже завтра, 15 червня, у французькому Евіані.

Захисні конструкції з'явилися у центральних кварталах міста та
Старому місті, повідомляє Anadolu Agency. Рішення про
встановлення щитів приймали переважно власники будівель, а не
самі орендарі. Власниця бутіку Pain de Sucre біля вулиці Рю-де-
Рів Марін пояснила: будівля захищена за рішенням домовласника,
проте це неминуче вдарить по продажах у розпал літнього сезону.

Власник столярної компанії Espace Дам'єн Галл розповів агентству
Reuters, що його фірма вже встановила понад 2000 квадратних
метрів дерев'яних панелей. За оцінкою старшої посадовиці кантону
Карол-Анн Каст, витрати Женеви на безпеку сягнуть приблизно 20
мільйонів швейцарських франків (близько 25 мільйонів доларів).
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Влада задіяла тисячі силовиків і закрила
кордони

Підготовка до зустрічі лідерів, що відбудеться 15-17 червня в
Евіані на березі Женевського озера, розпочалася ще рік тому.
Женевська кантональна поліція координує дії з федеральними
органами, сусідніми кантонами та французькими колегами. Операція
мобілізує всіх поліцейських Женеви, понад 1000 офіцерів з інших
кантонів, близько 4000 військових, а також французькі сили -
Париж розгортає 8000 поліцейських у самому Евіані.

Антиглобалістська коаліція No G7 запланувала марш правим берегом
Женеви на 14 червня, на який очікують від 40 000 до 50 000
учасників. Прес-секретар женевської поліції Александр Браєр
запевнив, що марш санкціонований і забезпечить свободу слова, але
будь-які заворушення будуть нейтралізовані якнайшвидше. Влада
стежить за кількома категоріями ризиків - від порушень руху до
кіберзлочинів і диверсій.

З 12 по 18 червня Швейцарія тимчасово відновила прикордонний
контроль на кордоні з Францією. 27 прикордонних переходів між
двома країнами закрили або обмежили, частина - ще з вечора 11
червня для встановлення інфраструктури безпеки. Відкритими
залишаться лише кілька великих пунктів, однак із суттєвими
затримками. Мешканців просять по можливості працювати вдома,
пересідати на громадський транспорт і закладати більше часу на
дорогу до аеропорту.

Найбільше женевців турбують спогади про 2003 рік. Тоді протест
проти форуму в Евіані переріс у вандалізм і мародерство, яке
перекинулося через кордон у Женеву. Власник сувенірної крамниці
Ерік Аффольтер нагадав, що у 2013 році постраждали крамниці на
лівому березі міста. "Женева - не Франція, але проблема
переходить у нашу країну", - резюмував він.

Що варто знати про форум і позицію України

Зустріч в Евіані - не перша, де Зеленський намагається залучити
союзників. Участь України у форматі G7 стала системною практикою
після повномасштабного вторгнення. Тоді на форумі в Хіросімі
українське питання вперше вийшло на центральний рівень порядку
денного. Цьогоріч президент має взяти участь у робочій сесії 16
червня, щоб "поновити консенсус" лідерів щодо підтримки Києва.

Водночас відносини між Києвом і партнерами не завжди складалися
гладко. Не так давно Зеленського не запрошували на захід НАТО в
Гаазі - за повідомленнями ЗМІ, через застереження Білого дому.
Те, що цього разу президент бере участь у G7 безпосередньо, вже
само по собі є сигналом для партнерів.
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